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Abstrak
 

Laporan magang ini membahas perlakuan akuntansi atas akun kas dan setara kas pada PT. STU yang

bergerak di bidang sewa alat berat dan PT PSF yang bergerak di bidang perusahaan listrik tenaga air

(PLTA). Dalam laporan magang ini dijelaskan mengenai prosedur audit yang dilakukan oleh KAP XYZ dan

penerapan standar PSAK 2 dan PSAK 55 yang dilakukan oleh PT. STU dan PT. PSF. Selain itu, dilakukan

perbandingan

terhadap prosedur yang dilakukan terhadap kedua entitas yang diaudit. Pada laporan magang ini, diberikan

refleksi diri atas prosedur audit yang telah dilakukan di KAP XYZ.

Secara keseluruhan, prosedur audit yang ada pada KAP XYZ tidak memiliki perbedaan yang signifikan

dengan konsep yang dipelajari dan perbandingan yang dilakukan pada kedua entitas memiliki prosedur audit

yang sama namun perlakuan akuntansi yang dilakukan memiliki perbedaan dalam hal kas kecil yang

dimiliki oleh kedua entitas yang

diaudit.

......This internship report explains the accounting treatment of cash and cash equivalent accounts at PT.

STU which is engaged in heavy equipment rental and PT PSF which is engaged in hydroelectric power

companies (PLTA). In this internship report, it was explained about the audit procedures carried out by KAP

XYZ and the standard implementation PSAK 2 and PSAK 55 carried out by PT. STU and PT. PSF. In

addition, a comparison is made of the procedures performed on the two audited entities. In this internship

report, self-reflection was given on the audit procedures carried out at KAP XYZ.

Overall, the audit procedures in the XYZ KAP do not have a significant difference with the concepts studied

and comparisons made on the two entities have the same audit procedure but the accounting treatment

carried out differs in terms of petty cash held by the two audited entities.
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